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Pythagorova véta - vijpocty

F

e Jak zni Pythagorova véta?
e K céemu nam bude? Jaké ma vyuziti?

BUSSOA

1) Ovéreni, zda se jedna o pravouhly
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PS —5.7/2 —(hozor na rozdilné jednotky! Vidy prevést na stejné!
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2) Vypocet délky prepony v pravouhlém trojuhelniku:

2] Vypocitej délku prepony c v pravouhlém trojihelniku ABC, a = 8 cm, b = 10 cm. Vysledek zaokrouhli na
dvé desetinna mista. S vyuZitim Pythagorovy véty dopli postup:
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Procvicuj si vice na www.skolasnadhledem.cz,
zadej kéd 517 022




Vlepit do sesitu: kalkulacku

; 4 Zapi$ Pythagorovu vétu pro tyto trojiihelniky a vypocitej chybéjici udaje (pouZij poci-
taéku)
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PS —s. 7/3 a,b — vypocitej preponu = DU (poditej s kalkulackou)




